

# “不到西部非好汉”

## 2017 TIPF 系列巡展



# WEST OF CHINA 西部中国

TOURISM AND CULTURE PHOTO EXHIBITION

## 密市、多伦多、皮克灵三地巡展吸引逾五千人参观

多伦多当地民众在11月首次迎来高水准的旅游文化摄影展。由International Photographers Federation主办，密西沙加华商会及杜兰加中文化中心协办，中华人民共和国驻多伦多总领事馆支持的《西部中国》2017系列摄影展在大多伦多地区三地举行。60幅高水准摄影艺术作品与当地观众见面。吸引加拿大当地摄影、文化、艺术界人士、普通民众超过5000人参观。

这次摄影艺术展览呈现从1993年到2017年25年间拍摄的西藏、新疆、广西、云南、青海、四川、甘肃等地风光、人文、野生动物等作品。共收录九位摄影艺术家的代表作和成名作，其中不乏摄影艺术大家的经典之作，大部分作品也是首次在北美展出。

展出期间，很多民众早早来到展馆，到晚上关门才离开并说：“明天还来！”几位土生土长的加拿大人潸然落泪：“这些画面震撼我的心。”还有人问策展人：“这些高水准的作品是怎么制作出来的，太漂亮真实啦？”

11月26日巡展闭幕式在皮克灵市举行。杜兰加中文化中心曲涛主席主持并向来宾介绍本次活动的详情。主办单位国际摄影师联盟执行主席&策展人黄池博士致词欢迎参加闭幕式的嘉宾和观众。非常高兴看到当地居民对这些作品的喜爱和对中国西部美丽风光的向往。欣喜的收到很多民众的积极反馈：希望亲自到西藏、新疆、四川、云南等地区旅游观光。最后她特别感谢协办方和义工团队的合作，感谢中华人民共和国驻多伦多总领馆的支持，共同期待展览未来更加精彩。中国驻多伦多总领馆陈志山领事、叶祎领事出席闭幕式。华人社区熟悉的陈志山领事祝贺及高度评价了此次《西部中国》系列摄影展的成功，感谢主办方国际摄影师联盟，协办方们对本次活动的投入和支持以及感谢所有义工们的奉献。他相信随着中加旅游文化的交流和促进，两国之间的友谊和合作会更加紧密、活跃和发展。杜兰区议员，副市长David Pickles先生代表皮克灵市政府和市长大卫·瑞安先生致词，他以十分惊喜和充满震撼的口气描述他完全没有想到摄影展品有如此之高的艺术质量，中国西部如此之美丽，让他想起加拿大，北美的风景和地貌。Pickles先生不只一次的脱口而出，我要去中国西部，副市长仔细观看询问每一张作品的故事，希望尽早成行并在第一时间发出Facebook消息。一同而来的杜兰区印度社区著名领袖Cecil同感而言，要去中国的西部参观，这可能是许许多多的巡展观众的共同心声：“不到西部非好汉”，人生的又一个梦想。闭幕式上嘉宾为义工代表Zhibin Zhang、Sunny Yip、Johnny F P Tam、Tommy P L、Alex、学生代表颁发感谢状并合影留念。

